SrPG..

Suspension Parts




Si GmbH

Suspension Parts

BV 1001

Fahrzeug: OE Nr.: Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
BOVA ; Platte ‘ Stahl pulverbeschichtef, ‘ 5kg
schwarz
= 8177.5
F
Bl .
ER . .'zu;5})%ﬁ.;?}}>)!.5')3)‘))}‘:#5.\);‘:::”“;.-,—;;3:”.

BV 1003

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘

| [M6x1,5

355 mm
390 mm

Material: ‘ Oberflache: ‘ Gewicht:

BOVA B 510 040 ‘ Kolben ‘

pulverbeschichtet, ‘ 5 kg

Stahl ‘
schwarz

i ©223,5 mm N
‘ @180 mm

130 mm

ﬁfx (o # ra 1

|
MI12X1.75




SPG.

Suspension Parts

F1

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidche: Gewicht:

|
BPW 03.139.39.42.0 Kolben Stahl eloxiert 2,3 kg

G197 mm

g
E
©207.5 mm
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
BPW 03.139.39.43.0 ‘ Kolben ‘ Stahl eloxiert 2,2 kg
@247 mm
~ I —
\E;J
|
g |
% |
l
|
i

=

G258 mm




Si GmbH

Suspension Parts

F3

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:

BPW ‘ 03.139.39.49.0 ‘ Kolben ‘ Stahl ‘ eloxiert ‘ 1,5kg

@197 mm
E
g
%
©207.5 mm
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
BPW 03.139.39.48.0 ‘ Kolben ‘ Stahl ‘ eloxiert ‘ 2 kg
©247 mm
— ! A
\nl—/
‘! -
: !
3 |
|
,'
{ =
@258 mm




SPG.

Suspension Parts

F5

Fahrzeug: OE Nr.: Bezeichnung: Material: Oberfldche: Gewicht:

BPW 03.139.00.040.00 Kolben Stahl eloxiert 4,5kg

@247 mm

@ﬁ_?mln -

A

g
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
lkarus B 510040 ‘ Kolben ‘ Stahl pulverbeschichfet, 5kg
schwarz
223.5 mm
@180 mm
. T 1
. |
E I
3 |

MI12X1.75




SPG..

Suspension Parts

MG 1

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:

MAN \ 81.43603-0041 \ Kolben ‘ Alu ‘ unbehandelt ‘ 2,88 kg

i

7

| W

N

2?

%

n

1 7

MG 2

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
MAN 81.43603-0055‘ Kolben ‘ Alu ‘ unbehandelt ‘ 4,03 kg

l — 210 mm
| . 131 mm |

’//, 7
% g
7

7
7

Sy

T
.

R
S
NN

M.,




SPG.

Suspension Parts

MG 3

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidche: Gewicht:

MAN 81.43603-0044 ‘ Kolben | Alu unbehandelt 3,46kg

_— 190mm
] I — 131 mm — [
1 | |

1
.
E
|
% Z 7 I 7%
| W / 7
-. 2 W Z
| 0 U %
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
SCANIA 43 49 31 ‘ Kolben ‘ Alu unbehandelt 1,95 kg

e 196 mMm -




Si GmbH

Suspension Parts

o
MN 1003
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
pulverbeschichtet,
MANS 2000 | 81.43603.0062 ‘ Kolben ‘ Stahl ‘ schwarz 6,5kg
MN 1005
Fahrzeug: OE Nr.: Bezeichnung: Material: Oberfldche: Gewicht:
81.43603.0060 verbeschich
pulverbeschichtet,
MAN 81.43600.6042 Kolben Stahl schwarz 4,5 kg
36.43603.0011
@197 mm
2131,5mm )
M10x1,5 \
\1‘-- \\.\5 X
IS
IS
z %
h
m@% N4




SPG.

Suspension Parts

MN 1006

Fahrzeug: OE Nr.: Bezeichnung: Material: Oberfidche: Gewicht:

81.43601.5020
pulverbeschichtet,

MAN 81.43601.0039 Kolben Stahl schwarz 6 kg
81.43601.0040
@197 mm
@128 mm
|
|
|
|
i |
M12x1,5
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
MAN Extra 81.43603.0044 pulverbeschichtet,
Arbor 3 81.43603.0056 ‘ Kolben ‘ Stah schwarz 6 kg
@197 mm
%
oy 7.
. ’
% WTTITTIITTITITII IS
%

MI8x2




10

Si GmbH

Suspension Parts

®
MN 1008
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
pulverbeschichtet,
MAN 81.43601.0055 ‘ Kolben ‘ Stahl schwarz ‘ 6 kg
©226 mm
_— O150mm
. s
=
=
MN 1009
Fahrzeug: ‘ OE Nr.: Bezeichnung: Material: Oberfidche: Gewicht:
MAN 81.43603.6018 Kolben Stahl pulverbeschichfef, 6 kg
81.43603.7082 schwarz
4230 mm
|
|
. |
g
q -
I
j%zzztzzzzzzz%zzzzzzz;&zzzﬁ%zzm
I - LIJ
M12x1.5
®



SPG.

Suspension Parts
g

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidche: Gewicht:
Mercedes pulverbeschichtet,
0303 - 0304 357.320.1534 ‘ Kolben | Stahl schwarz 3,1kg
@202 mm
@128 mm

g
g
&
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
Mercedes 612.320.0035 Platte Stahl eloxiert 125k
0303 - 0304 L0 23 K9
1]
€
=

SOOI
&m ] L §

@132 mm :




Si GmbH

Suspension Parts

®
MR 4004 - 4005
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
Mercedes pulverbeschichtet,
0303 - 0304 356.320.2243 ‘ Kolben ‘ Stahl schwarz ‘ 9kg
2206 mm
2149 mm
MR 4007
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
Mercedes 618.320.0035 pulverbeschichtet,
0403 - 0404 356.320.0335 Platte Stahl schwarz 4kg
= @148 mm

g

A e P T LTS TSI

296 mm




SPG.

Suspension Parts

o
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfldche: Gewicht:
393.320.1018 i
Mercedes Truck Kolben Stahl pulverbeschichef, 5,4 kg
393.320.0218 schwarz
@210 mm
7
X
:
7
M16x1,5
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidiche: Gewicht:
Mercedes 941.320.0418 .
Aciros 949 3902891 ‘ Kolben | Stahl eloxiert 4,5 kg
£
£
3

200 mm

13



Si GmbH

Suspension Parts

MR 7007

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
pulverbeschichtet,
Mercedes 0405 | 357.320.1134 ‘ Kolben ‘ Stahl schwarz 2,7 kg

—— 205mm

. [ .

Y

A A A S

,I:?r_ i i o o o S a
‘ 3
4
|
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
357.320.1543 '
Mercedes 0405 Kolben Stahl pulverbeschichtet, 1,4 kg
302.320.0143 schwarz
@165 mm
e |
3mm
£
:




SPG.

Suspension Parts

MR 7009

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidche: Gewicht:
000.327.0018 i
Mercedes 0405 Kolben Stahl pulverbeschichfef, 4,8 kg
628.320.0425 schwarz

@202 mm

@127 mm
M12x1,75

10T mm

M16x1,5

MR 7010

Fahrzeug: OE Nr.: ‘Bezeichnung:‘ Material: Oberfidche: Gewicht:

Mercedes 628.320.0318 .
Evobus 382327 720] ‘ Kolben | Stahl eloxiert 4 kg

@200 mm

@131.5 mm

T T

S

109 mm
“\\\\\.\\\\

N

AR

@202 mm

15



Si GmbH

Suspension Parts

®
MR 70T
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
Mercedes 667.328.0115 Kolben Stahl pulverbeschichtet, -
667.328.0001 schwarz
©153 mm
— O100mm
I A —
| - i
Abb. folgt! : |
MR 7012
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
pulverbeschichtet, )
Mercedes 628.320.0218 ‘ Kolben ‘ Stahl ‘ schwarz

Jr g%—:éa

Quoh’ro’r schTecF’r /

Abb. folgt! e




SPG.

Suspension Parts
g

NP 1001

Fahrzeug: Material: Oberfidche: Gewicht:

OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘

pulverbeschichtet, 6 kg

Stahl
schwarz

Neoplan 122 52 ‘ Kolben |

@228 mm

@150 mm
M12x1,75

el

i

140 mm

NP 1002

Material: Oberflache: Gewicht:

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’
pulverbeschichtet,
Neoplan 122 53 ‘ Kolben ‘ Stahl schwarz 7 kg
@252 mm
197 mm
- Mi2x1,75 ,?

152 mm

17



18

Si GmbH

Suspension Parts

NP 1004

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
Neoplan 122 52.A ‘ Platte ‘ Stahl pulverbeschichet, 6 kg
schwarz

@149 mm

M12x1.,75

7

V77

T
I

27T Pl iV AP

NP 1005

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
Neoplan 122 53 A Platte Stahl pulverbeschichtet, 8,5 kg
102 101 0800 schwarz ’

|l A

EY NN




SPG.

Suspension Parts
g

NP 12001

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidche: Gewicht:
Neoplan 36.43603.0009 Kolben Stahl pulverbeschichfef, 8,3 kg
814.3603.0075 schwarz

@210 mm

©132,2 mm

195 mm

@258 mm
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
pulverbeschichtet,
Neoplan 36.43603.0008 ‘ Kolben ‘ Stahl schwarz 5,7 kg
9210 mm
$132,2 mm _
.
P ==

44

M18x2
©$230 mm

130 mm

19



20

Si GmbH

Suspension Parts

®
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
SETRA 107-23.10.101.04 Kolben ‘ Stahl ‘ pulverbeschichet, ‘ 3,5 kg
schwarz
@227 mm
©151.5 mm ‘
72 b |
5 A
M14x1,5
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
SETRA 107-23.10.103.03 Kolben ‘ Stahl ‘ pulverbeschichtet, ‘ 33 kg
schwarz
@197 mm
£129,5 mm
7 |
,,,,, |
:r’ | "‘ﬂ‘
gl | :
gl M I /
vl A
2 | |
f = 5
| Mi14x15
®



S‘ GmbH

Suspension Parts

SR 1012

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidche: Gewicht:
SETRA 107-23.10.102.04 Platte | Stahl pulverbeschichtet, 3,9 kg
schwarz
et
;‘ 148 mm
=

T

e g et e

o o o o

SR 1013

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
) pulverbeschichtet,
SETRA 107-23.36.102.11 ‘ Platte ‘ Stahl schwarz 4,7kg

T T T

21



22

Si GmbH

Suspension Parts

®
SR 1014
Fahrzeug: OE Nr.: Bezeichnung: Material: Oberfidche: Gewicht:
411 622
.101.2 i
SETRA 473.101.20 00 Kolben Stahl pulverbeschichtet, 4,5 kg
107-23.10.101.04 schwarz
315.23.10.113.01
@230 mm
?149,3 mm
/ !
f lrrrrrrrrsvirriirrrrrrrrrrrs) “‘%
S
S
(@)
o)

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
815 8141 pulverbeschichtet,
Volvo 815 81 44 ‘ Kolben ‘ Stahl ‘ schwarz ‘ 4,2 kg

@227 mm
@131,5 mm




S‘ GmbH

Suspension Parts

°
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidche: Gewicht:
Volvo 8158105 Kolben Stahl pulverbeschichfef, 4,5 kg
8471473 schwarz ’
9197 mm
©@131.5 mm
|
! i
: |
7 |
-
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
pulverbeschichtet,
Volvo 15 93 842 ‘ Kolben ‘ Stahl schwarz 4,5kg
E‘E =
r 237 mm
°

23



24

Si GmbH

Suspension Parts

vVa

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
Volvo 205 358 74 Kolben Stahl pulverbeschichet, 3,4kg
205358 75 schwarz ’
9179 mm

V5

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘

||
!
s | ;
|
|
!
P |V Yum
]

I
i i

M10x1,5

@204.5 mm

Material: ‘ Oberflache: ‘ Gewicht:

1137071

3027878 ‘ Kolben ‘

Volvo

pulverbeschichtet,

schwarz ‘ 5.3kg

Stahl ‘

@206 mm
129,5 mm

s srssssses)
1 “ I
H

h
H
H i

%y

87,5 mm

9250 mm




SPG.

Suspension Parts

Vé

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘

Material: Oberflache: Gewicht:

Volvo 3030 272 ‘ Kolben |

\A:

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’

Stahl

pulverbeschichtet, 43kg
schwarz

@206 mm

110 mm

Material: Oberflache: Gewicht:

Volvo 205358 73 ‘ Kolben ‘

pulverbeschichtet, 3.5kg

Stahl
schwarz

@182 mm

ww ogl

2206 mm

25



26

Si GmbH

Suspension Parts

V9

Fahrzeug: OE Nr.: ‘

Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:

Volvo 105 993 21 ‘

pulverbeschichtet,
schwarz

Kolben ‘ Stahl ‘ 7.3 kg

- 132,3mm

e

. ;
g |
K e !

el T e ey

190mm

. 200mm ;
—
b ,_____4___#,____

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
Volvo 114151 51 ‘ Kolben ‘ Stahl ‘ pulverbeschichet, ‘ 3,3 kg
schwarz

wwell




SPG.

Suspension Parts

VAK

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: Material: Oberfidche: Gewicht:
pulverbeschichtet,
Volvo 214 267 10 ‘ Kolben | Stahl schwarz 2,6 kg
183 mm

5
3
3
R v
EEN
3o
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
pulverbeschichtet,
Volvo 207 254 62 ‘ Kolben ‘ Stahl schwarz 3,7 kg

(SIS |y ] ) |1/ S——

N
&

H

N

L
?-rs

T N A
1

—— \éi"\ B . WL;\\F\ L%
n
u

i

L (]
& a
] i

27



28

SPG..

Suspension Parts

VP 25

Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
pulverbeschichtet, )
Volvo 1599 326 ‘ Platte ‘ Stahl ‘ schwarz
@133 mm
o M16x1,5
W
a b1
=]
|
i
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:
BPW 05.348.30.05.0 | Sicherungsblech Stahl ‘ verzinkt ‘ 2 kg
603 mm
500 mm




SPG.

Suspension Parts

o
SB 2
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: Oberfidche: Gewicht:
05.348.30.36.0
BPW Sicherungsblatt Stahl verzinkt 2kg
05.348.30.69.0
f’
\ - 175 mm
S 4
( i 60 mm Q O
I
SB 3
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ’ Material: Oberfidche: Gewicht:
BPW 05.348.30.37.0 | Sicherungsblech Stahl verzinkt 2 kg
1 —
90 mm
I gy
580 mm —
|
J: 60 mm @ é
|
o

29



SPG..

Suspension Parts

SB 4

Fahrzeug: OE Nr.: ‘Bezeichnung:‘ Material: ‘ Oberfldche: ‘ Gewicht:

Sicherungsblech

Stahl ‘ verzinkt ‘ 2 kg

BPW 05.348.30.08.0

o

RN
i .

500 mm
603 mm
Fahrzeug: OE Nr.: ‘ Bezeichnung: ‘ Material: ‘ Oberfidche: ‘ Gewicht:
603 mm
500 mm

30



SPG.

Suspension Parts

31



Lager

Suspension Parts GmbH
RuhrstraBe 46-50

D-59821 Arnsberg/Germany
Tel:  +49 (0] 2932-894 804
Fax:  +49(0) 2932-894 808
Mail:  info@spgermany.de

Verwaltung

Suspension Parts GmbH
Unterm Rémberge 55
D-59821 Arnsberg/Germany
Tel.. +49(0) 2931-78 78 87
Fax: +49(0) 2931-78 78 86
Web: www.spgermany.de



